

美丽青城 文明花开

文明健康 绿色环保

回民区园林养护进行时 提升景观 扮靓城市



本报讯(记者 祁晓燕)为进一步提升城市绿化景观效果,给辖区居民创造更加优美舒适的出行环境,近日,回民区园林建设服务中心对呼武公路和通道街道路两侧绿植开展浇水、修剪等养护作业。

一大早,工作人员抵达工作现场,分工明确,迅速投入紧张有序的工作。为提高浇水效率,回民区园林建设服务中心出动3辆洒水车,对道路两侧绿化带、行道树进行全面浇灌,确保绿植被生长态势良好。浇水时,工作人员根据不同植物的需水特性,合理调整浇水量和浇水频次,

确保每一株绿植都能得到充足的水分滋养。修剪现场,工作人员熟练操作各类专业工具,根据树木的生长习性和道路景观需求,进行精细化修剪与养护,使每一棵树木都能展现出最佳姿态。

据悉,近期回民区园林建设服务中心主要针对辖区各公园、游园、广场进行卫生清理,对土壤进行松土工作,浇解冻水、修剪树木等工作。目前已在呼武路、海西路、成吉思汗西街、扎达盖河沿线绿地等多个路段开展浇解冻水工作。同时,该中心已对多条道路开展树木修剪工作,去除枯枝、病枝,优化树形,增强透光通风。后续将定期对辖区道路绿化进行维护,为城市生态环境的持续改善贡献力量。

近年来,回民区高度重视城市绿化工作,不断加大绿化投入,通过补植增绿、景观提升等一系列举措,使城市绿化覆盖率和绿地率逐年提高,城市生态环境得到显著改善。下一步,回民区将持续推进城市绿化建设和养护管理工作,以实际行动绘就生态宜居美好画卷。

公主府公园:花期将至 养护先行

本报讯(记者 宋向华)近年来,山桃花盛开的美景已成为公主府公园主要景观之一。今年的山桃何时开花?最佳赏花期又在何时?近日,记者走进公主府公园探寻答案。

沿公主府公园步道一路前行,大片桃林映入眼帘,时不时有人驻足细观山桃树。走近一看,小小的花苞已经爬满枝头。“随着气温逐渐升高,花苞一天一变化,待3月底、4月初将陆续开放,清明节前后进入最佳赏花期。”同行的公园技术员艾嘎嘎告诉记者,“山桃开花前,养护

至关重要。为了给广大市民呈现更美的山桃花,我们在冬季修剪的基础上,春季又清理了山桃的枯枝、病枝,保证树冠通风透光。在3月10日左右,我们开始浇灌解冻水,补充冬季植株流失的水分,确保土壤墒情适宜。不仅如此,呼和浩特市园林建设服务中心植保站密切关注我们这里的山桃,提前采取措施,预防桃蚜等病虫害。”

记者采访得知,针对树龄大的山桃植株,增强树势和保护树木成为公园养护的重点。在日常巡查时,绿化

养护工人一旦发现干枯、病死的枝条,会及时修剪,避免病虫害滋生与传播,同时减少树木养分消耗。通过春、秋两季的修剪,改善树冠内部通风透光条件,使树体充分接受光照和空气流通,促进光合作用,达到树势均衡。春季开花前,绿化养护工人会对过弱的枝条进行回缩,增强树势、复壮树冠。

此外,公主府公园还会定期开展业务培训,让绿化养护工人熟悉山桃的生长习性、养护方法,不断更新相关知识,提高养护水平。一项又一项举措,只为山桃花开更艳。

培育和践行社会主义核心价值观

树爱国家风 创和美家庭

近日,昭君博物院在赛罕区昭乌达南路街道永泰社区举办了主题为“树爱国家风 创和美家庭”的家庭亲子活动,吸引众多家庭参与。

活动通过爱国主义观影、知识竞赛、亲子运动会3个环节,进一步营造了浓厚的爱国氛围,受到家长和孩子们的一致好评。未来,昭君博物院将继续举办此类活动,为构建和美社区贡献力量。

■本报实习记者 刘艳霞 摄



富兴社区“变废为宝” 让绿色生活触手可及

垃圾科学分类 文明你我同行

本报讯(记者 杨永刚)近日,赛罕区人民路街道富兴社区联合内蒙古众帮废品回收有限公司,在恩和家园举办了“变废为宝”主题活动。该活动旨在提高居民垃圾分类意识,促进资源回收利用,同时减少火灾隐患,为创建绿色社区助力。

活动当天,恩和家园南门小广场热闹非凡。垃圾分类知识答题与抽奖

环节吸引了众多居民参与,大家围绕垃圾分类相关知识积极作答,现场学习氛围浓厚。最终,前30名居民获得抽奖机会赢得奖励。随后开展的以旧换新活动现场气氛更加热烈。居民们纷纷把积攒的旧衣物、旧家电、旧书本等物品带到现场,工作人员认真地对各类物品进行分类、称重、估价,严格按照既定的价格标准,给予居民相应

的折算金额,用于换购新物品或服务。不少居民表示,这样的活动既清理了闲置物品,也得到了实惠。

据社区工作人员介绍,此次活动不仅增进了居民之间的交流与互动,为社区后续开展环保活动积累了经验,还通过宣传引导让居民充分认识到垃圾分类对于环境保护的重要意义,有助于居民养成垃圾分类的良好习惯,降低火灾隐患,保障社区安全与整洁。下一步,富兴社区将继续践行绿色发展理念,开展更多形式多样的环保活动,让绿色生活成为社区新风尚。

赛罕区:整治共享单车“小广告”



本报讯(记者 李娟)共享单车作为一种绿色、便捷的出行方式,在城市交通中扮演着越来越重要的角色。然而,一个新的城市管理难题悄然浮现:曾经张贴在电线杆、墙面上的非法小广告,如今缠上了共享单车,不少共享单车成了城市牛皮癣的“新宿主”。针对这一现象,近日,赛罕区城管部门迅速行动,开展了集中整治行动。

3月21日,赛罕区城市管理综合执法局联合美团骑行,对共享单车小广告问题开展了集中整治行动。当日,在昭乌达路的多个共享单车停车点,美团运维人员手持喷壶软化胶印,再用刷子清除顽固贴纸,最后用清

洁布擦拭剩余印记。这些小广告种类繁多,有商业促销、房屋租赁、贷款办理等,粘贴牢固,清理难度较大,但经过运维人员的耐心清理,车辆上的小广告被一一清除。

看到共享单车上的小广告被清理干净,市民王女士表示:“共享单车作为城市绿色出行的重要工具,其整洁美观不仅关系到市民的使用体验,更体现着城市的文明形象。”

“为了保障市民的骑行体验与车辆性能,最近我们持续对车辆进行清洗,并对车辆上的小广告进行了清理。接下来,我们将继续配合城管部门,为市民提供安全、舒适、便捷的共享出行服务。”美团骑行运维主管郝

斌说。在整治过程中,赛罕区城市管理综合执法局工作人员还向过往市民宣传爱护共享单车、维护城市环境的重要性,呼吁大家共同抵制乱贴小广告的行为。美团骑行方面也表示,将进一步加强对共享单车的日常巡检和维护,配合城管部门形成长效管理机制,防止小广告问题反弹。

赛罕区城市管理综合执法局宣传股负责人张勇表示,未来将持续加大对共享单车及城市各类乱张贴小广告的整治力度,加强与各共享单车企业的合作,不定期开展联合清理行动,为市民营造整洁、有序、文明的城市环境。

参与绿色行动 保护美丽家园



· 社会主义核心价值观 ·

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

呼和浩特报宣

2022年全国公益广告大赛获奖作品